

C2090-304^{Q&As}

IBM InfoSphere QualityStage v9.1 Solution Developer

Pass IBM C2090-304 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

https://www.pass2lead.com/c2090-304.html

100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official Exam Center

Instant Download After Purchase

100% Money Back Guarantee

😳 365 Days Free Update

800,000+ Satisfied Customers





QUESTION 1

In addition to the QualityStage module, what product do you need to deploy a QualityStage job as a service?

- A. DataStage
- B. Federation Server
- C. Tivoli Deployment Manager
- D. Information Services Director

Correct Answer: B

QUESTION 2

A major international financial firm has clients in over 35 countries, including the U.S. and Japan. A requirement exists to standardize all addresses and validate the U.S. and Japanese physical addresses.

How can this be accomplished?

A. Use AVI to process all addresses within the single source.

B. Use USAC to certify the U.S. addresses, AVI for the Japan addresses and custom rule sets for the remaining countries.

C. Filter all the records by country. Use AVI for the U.S. and Japan and domain-specific rule sets for the remaining countries.

D. Filter U.S., Japan and remaining countries into individual files. Process the U.S. and Japan addresses through AVI and use MNS for the remaining countries.

Correct Answer: A

QUESTION 3

What is the most optimized way to pass data between jobs?

- A. Storing data in XML.
- B. Storing data in text files.
- C. Storing data in parallel datasets.
- D. Storing data in indexed database tables.

Correct Answer: A

QUESTION 4



What would happen if a special character is included in the SEPLIST and not in the STRIPLIST?

- A. That special character will be ignored.
- B. You will get an error when you test a statement.
- C. The token class for that character becomes the character itself.
- D. You need to enclose in double quotes any special characters in the SEPLIST that is not in the STRIPLIST.

Correct Answer: C

QUESTION 5

Which statement about the jobs used by the Match Specification Setup Wizard is true?

- A. The jobs must be created.
- B. The jobs must be imported.
- C. The jobs exist for only One-source individual match.
- D. The jobs are created in the repository at installation time.

Correct Answer: A

Latest C2090-304 Dumps

C2090-304 PDF Dumps

C2090-304 Study Guide